

Nyílt levél a Cartographia Kft. új igazgatójához

A Geodézia és Kartográfia c. folyóirat Szerkesztőbizottsága és Szerkesztősege nem csupán egyes tanulmányok és ismertetések közreadását tekinti feladatának, hanem hozzá kíván járulni az egész szakterület (földügyi és ezen belül a földmérés és térképészet, az ingatlan-nyilvántartás stb.) fejlődésének biztosításához is. A lap ezt annak érdekében teszi, hogy – a kedvező eredmények, továbbá a sikeres fejlesztések közlésével – másokat is annak követésére, felhasználására ösztönözzön.

Szakfolyóiratunk hasonlóképpen felvállalja a szakterület eredményes tevékenységét, illetőleg annak harmonikus fejlődését fékező, illetőleg gátló körülmények közlését is, annak érdekében, hogy minél magasabb szinten lehessen teljesíteni a nemzetgazdaság részéről megfogalmazott, illetőleg a hatályos jogszabályokból (előírásokból) fakadó feladatokat; egyúttal növelve annak esélyét, hogy az EU tagállamok, illetőleg Magyarország vonatkozásában a földügy területén még meglévő elmaradás minél gyorsabban mérséklődjön, majd megszűnjön.

Ettől az elvtől vezérelve kereste ismételten telefonon a lap főszerkesztője a Cartographia Kft. új igazgatóját, azzal a céllal, hogy tájékoztathassuk az olvasókat a Kft. privatizációjával, a tulajdonosváltásokkal, továbbá az igazgatóváltás kapcsán a szakmai közösségben felvetődött aggályok valós, illetőleg valótlán voltáról.

A főszerkesztő többszöri megkeresésére (szept. 10., 13. és 15.) a mai napig semmiféle válasz nem érkezett sem az új igazgatótól, sem pedig a Kft. titkárságtól. E körülményre tekintettel, a Geodézia és Kartográfia részéről ebben a nyílt levélben hívjuk fel a Cartographia Kft. új vezetésének, továbbá az illetékesek figyelmét a Kft. (ill. elődje: Kartográfiai Vállalat) szakmai (földügyi) és kultúrpolitikai szerepére mind hazai, mind pedig nemzetközi vonatkozásban.

Emlékeztetni szeretnénk arra, hogy az 1954-ben létrehozott Kartográfiai Vállalat (KV), majd annak jogutódja olyan fontos nemzetgazdasági feladatok hangsúlyos végrehajtója volt, mint

- a polgári topográfiai térképezés,
- a hazai fotogrammetria egyik sikeres fejlesztője és korai alkalmazója,
- a nagyközönség térképígyényének ellátója,
- a művelődés- és oktatáspolitikai térkép- és atlaszigényének alapvető kielégítője.

Mindezen sajátos feladatok több évtizedes sikeres ellátása eredményeként országosan is elismert szakember és fejlesztő gárda nevelődött ki, és szerzett nemzetközi szinten is jelentős elismertséget*.

Az itt vázolt értékek megőrzése és további hasznosításának biztosítása érdekében a következő kérdésekben vár választ a Geodézia és Kartográfia a Kft. vezetőjétől.

a) A Cartographia Kft.-t a cég privatizálása előtt többször is átvilágították. Az ennek során szerzett tapasztalatok alapozták meg a cég megvásárlásának szándékát? Ha igen, akkor mi célból?

b) Mi a Kft. vezetésének új célkitűzése? Folytatni kívánja-e azt a termelési-értékesítési politikát, amely eddig jelentős részben kultúrpolitikai célokat, a térképhasználat fokozott elterjesztését szolgálta, és a vállalat belföldi és külföldi elismertségét eredményezte?

c) Mi a véleménye arról a HVG-ben megjelent hírről (pontosabban adatokról), hogy a tulajdonosok értékesíteni kívánják a céget vagy annak egy részét?

d) Meg kívánna-e emlékezni a vállalat (KV) fennállásának 50 éves(!) évfordulójáról?

Geodézia és Kartográfia Szerkesztőbizottsága

*A további részletek iránt is érdeklődők figyelmébe ajánljuk a folyóirat 2004/3. sz. 25–31. oldalán leírtakat.